



Сотрудники следственного управления приняли участие в Международной научно-практической конференции



Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области Андрей Карнов и следователь-криминалист отдела криминалистики управления Дмитрий Крютченко приняли участие в Международной научно-практической конференции в рамках VI Международного пенитенциарного форума «Преступление, наказание, исправление» на базе Академии ФСИН России. В Конференции приняли участие руководство и представители структурных подразделений и территориальных органов Минюста России и ФСИН России, аппарата Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, представители правоохранительных органов России, научно-исследовательских и образовательных организаций ФСИН России, образовательных и иных организаций стран ближнего зарубежья.

Андрей Карнов принял участие в дискуссии на тему «Оперативно-розыскная деятельность в учреждениях уголовно-исполнительной системы на современном этапе». Были обсуждены современные тенденции взаимодействия следственных органов и оперативно-розыскных подразделений МВД России и ФСИН России, проблемные вопросы и пути их решения,



участники конференции обменялись практическим опытом по повышению эффективности межведомственного взаимодействия.

Дмитрий Крютченко выступил с докладом на тему: «Вопросы практического применения криминалистической техники, тактики и методики при первоначальных следственных действиях по уголовным делам о преступлениях коррупционной и экстремистской направленности». В ходе дискуссии осуждены актуальные вопросы взаимодействия правоохранительных органов при проведении первоначальных следственных действий по уголовным делам указанной категории.

По итогам Конференции планируется опубликовать сборник материалов.

Изображения



16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1839078>